

隨時影響季尾爭標形勢 阿仙奴負擔較輕

英超三雄國腳奔波

「利」「城」勞累

本賽季英格蘭超級聯賽爭標進入最後直路，曼城、利物浦及阿仙奴形成「三頭馬車」的緊湊局面。三支球隊陣容各有優劣，不過能決定最終冠軍誰屬的關鍵，卻可能是在今個國際賽期哪支球隊能夠逃過「FIFA病毒」（即國際足協賽期增添的傷兵）纏繞。三隊各有超過10名球員需要為國效命，其中利物浦還要面對嚴重的傷兵問題，一旦再有主力為國家隊出戰時受傷，勢將大大打擊球隊的爭標機會。

◆香港文匯報記者 郭正謙

每逢國際賽期，一眾爭標分子的主帥必定坐立不安，擔心旗下主力在為國效命期間受傷，尤其是對於今季競爭異常激烈的英超而言，阿仙奴、利物浦及曼城三大爭標勁旅能否逃過「FIFA病毒」，更可能是最終冠軍誰屬的關鍵。

現時英超「三頭馬車」當中，以現時僅以得失球差優勢排名榜首的阿仙奴情況比較樂觀，只有10名球員需要為國家隊出戰，除了賓拿特拒絕英格蘭徵召外，中堅加比爾馬加希斯亦宣布因傷退出巴西隊，加上加比爾馬天尼利、加比爾捷西斯、富安建洋、湯馬士柏迪及祖利安添巴等主力球員亦因剛傷癒而未獲徵召，意味着「兵工廠」有大半一隊球員不用在國際賽期奔波。

曼城多達16人奉召踢國際賽

在積分榜落後阿仙奴及利物浦1分的曼城，陣中則有多達16名一隊球員要在今個國際賽

期為各自的國家隊效力，當中包括艾夏蘭特、菲爾科頓及洛迪等必然正選，不幸中之大幸是奇雲迪布尼、基亞利殊及艾達臣摩拉斯三名主力因傷或狀態不足未獲徵召，可以趁國際賽期空檔休養療傷，爭取盡快復出應付季尾的連場關鍵仗。

至於利物浦的情況，雖然有一對前鋒穆罕默德沙拿及達雲紐尼斯相繼退出國家隊可以留在利物浦，不過仍有多達14名一隊球員需要在國際賽期出戰，只有復出無期的阿歷山大阿諾特、艾利臣比加、堤亞高艾簡達拿及迪亞高祖達等將可以免役，一旦在國際賽期間再出現大規模傷兵潮，原已飽受傷兵問題的利物浦爭標前景不容樂觀。

◆狀態回勇的阿仙奴鋒將夏維斯料將重獲德國隊委以重任。
資料圖片

◆效力利物浦的遠藤航，將代表日本隊繼續征戰世盃外圍賽。
資料圖片

英超爭標三雄3月國腳兵源

阿仙奴

為國效命：夏維斯（德國）、布卡約沙卡、迪格蘭賴斯、蘭斯達爾（同為英格蘭）、奧迪加特（挪威）、沙列巴（法國）、基奧柯（波蘭）、辛真高（烏克蘭）、杜沙特（比利時）、艾尼利（埃及）

留守本營：加比爾馬加希斯十、加比爾馬天尼利十、加比爾捷西斯（同為巴西）、湯馬士柏迪（加納）、祖利安添巴（荷蘭）、賓拿特、伊美路維、尼基迪亞（同為英格蘭）、佐真奴（意大利）、富安健洋（日本）

利物浦

為國效命：基利靴（愛爾蘭）、干拿迪（法國）、華基爾雲迪積克、加普（同為荷蘭）、蘇保斯拉爾（匈牙利）、干拿巴特利（北愛爾蘭）、祖高美斯（英格蘭）、路易斯迪亞斯（哥倫比亞）、阿根斯麥亞里士打（阿根廷）、安德魯羅拔臣（蘇格蘭）、遠藤航（日本）、森美卡斯（希臘）、查洛爾昆沙、哈維艾利諾（同為英格蘭U21）

留守本營：達雲紐尼斯十（烏拉圭）、穆罕默德沙拿（埃及）、迪亞高祖達十（葡萄牙）、阿歷山大阿諾特十（英格蘭）、艾利臣比加十（巴西）、堤亞高艾簡達拿十（西班牙）、格雲貝治（荷蘭）、居迪斯鍾斯（英格蘭U21）

曼城

為國效命：菲爾科頓、史東斯、基爾獲加（同為英格蘭）、洛迪（西班牙）、謝利美杜古（比利時）、魯賓戴亞斯、馬菲奧斯紐尼斯、貝拿度施華（同為葡萄牙）、文路爾艾簡治（瑞士）、加華度爾、高華錫（同為克羅地亞）、祖利安艾華利斯（阿根廷）、艾夏蘭特、奧斯卡波比（同為挪威）、尼敦阿基（荷蘭）、歷高利維斯（英格蘭U21）

留守本營：艾達臣摩拉斯十（巴西）、奇雲迪布尼十（比利時）、基亞利殊（英格蘭）、沙治奧高美斯（西班牙U21）
註：有「十」標記者為報稱因傷退隊或本在養傷之球員。上述只列出大部分主要一隊球員。

歐國附爭出線 亞洲區世盃外續鏖戰

香港文匯報訊（記者 梁志達）今個3月國際賽期，將由本港時間21日星期四直到27日下星期三，其間歐洲最主要為歐洲國家盃外圍賽附加賽（歐國附），亞洲方面則會繼續進行亞洲區世界盃外圍賽（世盃外），其他大部分都是友誼賽。

歐國附會決出最後三支能躋身今夏決賽周的球隊，周五凌晨路線A準決賽，波蘭主場對愛沙尼亞，威爾斯主場對芬蘭，兩勝方將於27日凌晨決賽爭出線權。同樣出線方式，路線B準決賽為波斯尼亞主場對烏克蘭，以色列對匈牙利中立場對冰島；路線C準決賽為格魯吉亞主場對盧森堡，希臘主場對哈薩克斯



◆利雲度夫斯基最終能否成功協助波蘭隊殺入今夏歐國盃？
資料圖片

坦。亞洲區世盃外圍賽第二圈小組賽，中國國足21日及26日晚先後會作客及主場對新加坡隊，3輪全取的港隊會先後對陣烏茲別克斯坦隊。與國足同組位處榜首的韓國隊會兩碰泰國隊，另一組排第2的日本隊則是先後兩循環對陣朝鮮隊。

另演多場友賽好戲

較矚目的友賽，則有22日凌晨葡萄牙對瑞典，24日凌晨英格蘭對巴西以及法國對德國，27日凌晨德國對荷蘭、西班牙對巴西以及英格蘭對比利時。

基沙文 連續出勤84場紀錄告終

香港文匯報訊（記者 梁志達）基沙文為法國隊連續出勤84場國際賽的紀錄，隨着他昨天因傷退隊而無奈告一段落。

法國隊主帥迪甘斯昨天表示，為國家隊上陣了127次的基沙文由於腳踝扭傷，因而要退出即將友賽對陣德國隊和智利隊的大名單，這也終結了他連續為法國隊出戰84場比賽的一項紀錄。這位上週歐聯才傷癒復出的馬德里體育會中前場球星，自從2017年6月對陣英格蘭以來，基沙文每場法國隊的比賽都有上陣，今次才是他7年來首次缺席法國隊的比賽。迪甘斯坦言，要找其他球員填補基沙文的位置和作用「非常難」的，但「我們還是會做出不同的安排。」

此外，法國隊中的AC米蘭門將邁治爾和巴黎聖日耳門前鋒奧斯文尼比利之前也是有傷在身。迪甘斯表示，希望「讓盡可能多的球員參與比賽」，好好備戰今夏的歐洲國家盃。法國隊將於周日在里昂主場對陣本屆歐國盃東道主德國隊，三天後轉到馬賽主場友賽智利隊。



◆基沙文因傷退隊。
資料圖片

阿沙比涉種族歧視被剔出意足

香港文匯報訊（記者 梁志達）國際米蘭後衛法蘭斯高阿沙比由於日前意甲比賽中涉嫌以種族歧視用語攻擊波里後衛祖安古靴美，意大利足總昨天表示將對事件展開調查。意大利足總又表示，阿沙比辯稱自己沒有作出帶種族主義的行為，但還是決定將他從最新一期的意大利大軍名單中除名。



◆法蘭斯高阿沙比將接受意足總調查。
資料圖片



▲諾定咸森林跌入英超降班區。
資料圖片

▶來季森林能否留在英超？
資料圖片

森林財務違規罰4分 英超護級形勢變

香港文匯報訊（記者 梁志達）英超球隊諾定咸森林由於違反英超聯賽的財務規定，昨日凌晨被裁定罰扣4分，從而跌入英超積分榜降班區。

英超聯盟在聲明中稱，森林違反了盈利能力和可持續性規則（PSR）6,100萬英鎊（約6.05億港元）的門檻，違規金額為3,450萬英鎊。森林會方回應稱，他們對這項裁決「極度失望」，「我們認為，球會在此過程中表現出高度合作，以及委員會裁決中的確認和記錄，並沒有得到英超聯盟的回應。」森林會方在聲明中說。多年前曾經兩奪歐洲冠軍球會盃（歐聯前

身）冠軍的森林，是本賽季第二支因違反PSR而被處罰的英超球隊，愛華頓在去年11月被罰10分，上訴後獲減刑至扣減6分。森林今次被罰意味着他們跌至倒數第三位，落後盧頓1分，與愛華頓相差4分。

上賽季斥巨資瘋狂擴軍

英超球會在三年評估期內的最大虧損額通常為1.05億英鎊，但在英冠聯賽期間，每個賽季的虧損額將減少2,200萬英鎊。森林於2022年5月升上英超，代表他們三年的評估期中，有兩個賽季是以英冠球隊身份進行的。不過，森林上賽季簽下29名球員，花費超過1.5億英鎊的決定，而今卻適得其反。



◆勒邦占士（右）攻入25分。
路透社

三將獻雙雙 湖人止連敗

香港文匯報訊（記者 梁志達）昨日的美職籃（NBA）常規賽，洛杉磯湖人主場以136：105大勝鷹隊，重響勝鼓。羅素為湖人攻入全場最高的27分，另有10次助攻，勒邦占士和安東尼戴維斯，分別貢獻25分10助攻以及22分15籃板的「雙雙」數據。湖人結束兩連敗，以37勝32負反超前金州勇士回到西岸第9位。

抗癌鬥士池江璃花子再戰奧運

曾罹患白血病的日本游泳名將池江璃花子將第三次出現在奧運賽場。

在18日進行的日本游泳奧運選拔賽上，17歲小將平井瑞希和池江璃花子分列女子100米蝶泳一二名，兩人均超出日本游泳協會設定的57秒34達標線，雙雙獲得該項目的巴黎奧運會參賽資格。比賽結束後，池江璃花子難掩喜悅之情，她說：「抱着享受游泳的心態去游，是我這次能達標的關鍵。我想讓自己享受游泳，能夠笑着面對困難。」展望巴黎奧運會，她的目標是「首先進入決賽，然後超越我16歲時在里約奧運會的成績。我要相信自己」。儘管在決賽中不敵平井瑞希，但池江璃花子在預賽游出57秒54，刷新痊癒後出的個人最好成績；準決賽中更進一步以57秒03達標排名第一晉級決賽。2019年2月，池江璃花子在社交媒體上透露自己患上白血病。經過治療，她痊癒後並參加了東京奧運會的接力項目。此次拿到奧運會「入場券」，是她連續參加的第三屆奧運會，更是自2016年里約奧運會後首次在個人項目中登場。

◆新華社



◆池江璃花子游出病癒後的最佳成績。
資料圖片